



**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ВЕРХОВИНСЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ»
ВЕРХОВИНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

(КНП «Верховинська багатoproфільна лікарня» ВСР)

вул. Невестюка, 2, с-ще Верховина, Івано-Франківська обл., 78701, тел.(0342) 2-10-65, факс 2-12-65, e-mail: verhovynacl@ukr.net, код ЄДРПОУ 01993374

№ 01-15 від 04 жовтня 2023 року

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови

КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів»

(зі змінами)

1. Найменування: **Комунальне некомерційне підприємство «Верховинська багатoproфільна лікарня Верховинської селищної ради».**
2. Місцезнаходження: **78700, Івано-Франківська обл., смт. Верховина, вул. Невестюка, 2.**
3. Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань: **01993374.**
4. Категорія замовника: **Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.**
5. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):
ДК 021:2015 код 33190000-8 - Медичне обладнання та вироби медичного призначення різні, НК 024:2023 код 15732 Ліжка для народжування, номенклатурна позиція ДК 021:2015 код 33192100-3 - Медичні функціональні ліжка.

Вид: відкриті торги з особливостями.

ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-04-001207-a

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
275 000,00 грн. з ПДВ.**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі та обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

При визначенні очікуваної вартості закупівлі здійснено аналіз ринку, розглянуто загальнодоступну інформацію, яка міститься у відкритих джерелах (на сайтах постачальників, дані в електронній системі закупівель prozorro), а також використано інформацію отриману шляхом проведення усних ринкових консультацій.

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА ІНШІ
ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

**Технічна специфікація
Медико-технічні вимоги**

№ п/п	Найменування технічної вимоги	Значення	Відповідність (так/ні) з посиланням на нормативний документ
1	Ліжко для прийому пологів може використовуватися протягом усього часу перебування пацієнтки в пологовому відділенні: в передпологовому, пологовому та післяпологовому періоді.	Наявність	
2	Ліжко можна використовувати як звичайне ліжко до та після пологів. Під час пологів секцію ніг можна зняти, а ліжко може бути гінекологічним операційним столом.	Наявність	
3	Пульт керування та педалі керування	Наявність	
4	Ліжко повинно мати на кожному куті ліжка гумові амортизатори	Наявність	
5	Конструкція ліжка виконана із сталевих профілів, покритих порошковою фарбою та закриті кожухами з ABS-пластика.	Наявність	
6	Ліжко повинно мати 3 частини ложа, які покриті АБС-вакуумованим покриттям. При необхідності їх можна зняти для очищення.	Наявність	
7	Матраци для ліжка виконані з пінополіуретану та водонепроникною, антибактеріальною обшивкою	Наявність	
8	Ліжко має 3 електродвигуни	Наявність	
9	Регулювання висоти за допомогою електромотора.	Наявність	
10	Регулювання нахилу спинної секції, положення Тренделенбурга та антиТренделенбурга здійснюється за допомогою електромоторів	Наявність	
11	Конфігурація ліжка: - головний і ножний пластикові торці - знімні; - можливість зміни положення крісла; - основа ліжка на мобільній основі з колесами та центральною системою блокування	Наявність	
12	Довжина ліжка	Не менше 2020 мм	

13	Максимальна ширина рами ложа	Не менше 1030 мм	
14	Регулювання висоти	Не гірше 540 до 975 мм	
15	Регулювання секції спини	Не гірше 0° до 70°	
16	Положення Тренделенбурга	21°	
17	Положення антиТренделенбурга	21°	
18	Гінекологічний лоток	наявність	
19	Максимальне навантаження	Не гірше 250 кг	
20	<p>Інфузійна стійка</p> <p>Матрац</p> <p>Контейнер для відходів</p> <p>Анестезіологічна рамка</p> <p>Центральний замок</p> <p>Акумулятор</p> <p>Ручна СЛР</p> <p>Педалі керування</p> <p>2 опори гінекологічні</p> <p>2 опори для литок</p> <p>Лоток гінекологічний</p> <p>Підставка на колесах для зберігання аксесуарів</p>	Наявність	
21	Декларація відповідності технічному регламенту щодо медичних виробів, яка підтверджує якість запропонованого товару, надати у складі пропозиції.	Наявність	
22	Товар, запропонований Учасником, повинен бути новим і таким, що не був у використанні та гарантійний термін експлуатації повинен становити не менше 24 місяців . На підтвердження Учасник повинен надати лист у довільній формі	Наявність	
23	Інструкція (паспорт) з експлуатації українською мовою, надати у складі пропозиції.	Наявність	

У разі наявності в даному документі посилань на конкретну марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, після такого посилання слід вважати в наявності вираз *«або еквівалент»*

Примітка. У випадку якщо технічна специфікація містить посилання на конкретну марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу

певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз «або еквівалент».

Обґрунтування: у разі наявності посилань, вони є необхідними, оскільки за основними характеристиками оптимально відповідають потребам замовника за своїми технічними та якісними характеристиками, наявними процесами та функціями.

Черленюк О.М.


